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EXTRATO DA JUSTIFICATIVA DE INEXIBILIDADE DE CHAMAMENTO nº 03/2023
REFERENTE: A finalidade da presente Inexigibilidade de Chamamento Público é a celebração de Termo de Parceria com a ASSOCIAÇÃO DE DESENVOLVIMENTO COMUNITÁRIO DE CÉU AZUL, CNPJ nº 03.139.734/0001-44, com sede na Comunidade de Céu Azul, interior do município de Novo Horizonte - SC representado pelo seu Presidente Sr. DARCI ANTONIO RIBEIRO RISSO, brasileiro, casado, residente e domiciliado na Comunidade de Céu Azul, no interior do Município de Novo Horizonte/SC, portador do CPF nº 526.015.289-15 e RG nº 2.160.349 – SSP/SC, doravante denominado partícipe, em observância às disposições da Lei Federal n. 13.019, de 31 de julho de 2014 e das Leis Orçamentárias vigentes, bem como a Lei Municipal nº 700 de 12 de dezembro de 2023, para a consecução de finalidade de interesse público e recíproco que envolve a transferência de recursos financeiros à referida entidade sem fins lucrativos, conforme condições estabelecidas no Termo de Colaboração

RESUMO: Termo de Parceria com a ASSOCIAÇÃO DE DESENVOLVIMENTO COMUNITÁRIO DE CÉU AZUL, CNPJ nº 03.139.734/0001-44, com sede na Comunidade de Céu Azul, interior do município de Novo Horizonte - SC, para execução do Plano de Trabalho apresentado, para a realização da Ampliação Do Centro Comunitário.


DO RESUMO DA JUSTIFICATIVA: A ASSOCIAÇÃO DE DESENVOLVIMENTO COMUNITÁRIO DE CÉU AZUL, irá ampliar o Centro Comunitário.
É uma necessidade que a comunidade almeja já alguns anos, o centro comunitário necessidade dessa ampliação para dar maior conforto para as pessoas nas festividades que são realizadas pela comunidade, sendo que a estrutura de hoje não comporta mais a demanda.
Diante desta situação constatada no Município, se faz necessária a presente parceria para celebração do Termo com a ASSOCIAÇÃO DE DESENVOLVIMENTO COMUNITÁRIO DE CÉU AZUL, CNPJ nº 03.139.734/0001-44, com sede na Comunidade de Céu Azul, interior do município de Novo Horizonte - SC, de acordo com o disposto na Lei 13.019/2014 c/c IN 14/2012 TCE/SC, com suas alterações posteriores, o que no caso está presente todos os requisitos para a Inexigibilidade do Chamamento Público.

Nos termos dos §§ 1º; 2º; 3º e 4º do artigo 32 da Lei Federal nº 13.019/2014, a presente justificativa de inexigibilidade poderá ser impugnada no prazo de 05 dias, sob pena de preclusão de impugnar os demais atos ulteriores.

Assim, diante do Tudo Exposto: Conforme o que foi apresentada a esta Comissão, toda a documentação juntada, atendidos aos preceitos do art. 31 da Lei 13.019/2014, e suas alterações, encaminhamos ao Prefeito Municipal, sugerindo a referida Parceria com Inexigibilidade do Chamamento e assinatura do Termo de Parceria.

Novo Horizonte/SC, em 13 de dezembro de 2023.

Comissão Técnica:

      Marcia Nicola Franchini                                                                    Aimar Francisco Pavelecini                       
Secretária Municipal de Assistência Social                                                          SAF                                             
Procuradoria: A presente inexigibilidade cumpre as exigências legais, estando de acordo com o artigo 31 da Lei nº 13.019/2014 e suas alterações.

Novo Horizonte (SC), 13 de dezembro de 2023
IVONEI LUIZ PASTRE  
Procurador
OAB/SC Nº 18.971

AUTORIZAÇÃO

Autorizo a contratação e recomendo a observância das demais providências legais pertinentes.

Publique-se um extrato da Justificativa, e após cinco dias ausente qualquer impugnação, tome-se as providências para o Termo de Parceria.

VANDERLEI SANAGIOTTO

Prefeito Municipal

Publicada o presente extrato da Inexigibilidade do Chamamento Público 03/2023, aos 13 (treze) dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte três (2023), no Mural Público, no site do município www.novohorizonte.sc.gov.br e no Diário Oficial dos Municípios (DOM).
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